



Koszalin, dnia 14.11.2023 r.

*Do Wykonawców biorących udział w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego przez Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej Sp. z o. o. w Koszalinie ul. Komunalna 5, 75-724 Koszalin w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji, na podstawie wymagań zawartych w art. 275 pkt 1 ustawy PZP pn: „Dostawa – zakup używanego pojazdu na podwoziu dwuosiowym, przystosowanego do zamontowania nadwozia piaskarko – solarki”.*

*Nr ogłoszenia: 2023/BZP 00474364/01*

*Nr referencyjny: 56/AP/2023*

## WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 2.

Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 ze zm.), zwanej dalej ustawą Pzp, przekazuje treść pytań wraz z odpowiedziami:

Pytanie 1:

**Czy Zamawiający dopuszcza zmianę Opisu przedmiotu zamówienia poprzez dopuszczenie pojazdu z roku produkcji 2012 zakładając, że jego przebieg (udokumentowany) jest poniżej 100.000 km?**

Odpowiedz: NIE.

Pytanie 2:

**Czy Zamawiający dopuszcza zmianę Opisu przedmiotu zamówienia poprzez dopuszczenie pojazdu z manualną skrzynią biegów ?**

---

Odpowiedz: TAK.

Pytanie nr 3

**Czy Zamawiający dopuszcza zmianę Opisu przedmiotu zamówienia poprzez dopuszczenie pojazdu bez klimatyzacji ?**

---

Odpowiedz: TAK.



#### Pytanie nr 4

Zakładając, że typowe, fabrycznie przystosowane podwozia pojazdów komunalnych przystosowanych do zimowego utrzymania dróg posiadają następujące cechy:

- napęd 4x4
- płyta czołowa do montażu pługa śnieżnego
- hydraulika komunalna służąca do napędu pługa oraz piaskarki
- pulpit sterowniczy do sterowania pługiem śnieżnym
- szyba czołowa ogrzewana
- dodatkowe oświetlenie robocze górne
- oświetlenie ostrzegawcze.

Proszę o doprecyzowanie opisu przedmiotu zamówienia, bo nie zostało to wyszczególnione w charakterystyce technicznej parametrów technicznych podwozia:

- jak powinno być rozumiane sformułowanie „podwozie przystosowane do zamontowania nadwozia piaskarko – solarki”?
- które z powyższych cech powinny występować w oferowanym pojeździe?

---

Odpowiedz: Rama bez elementów konstrukcyjnych uniemożliwiających montaż nadwozia solarko-piaskarki.

#### ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 2.

Zamawiający działając w oparciu o art. 284 ust. 3 oraz 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych ( Dz.U. 2023, poz. 1605 z późn.zm.) informuje o zmianie treści:

##### **Rozdziału I SWZ – „Instrukcja dla wykonawców”.**

1. Punkt 15.1. otrzymuje brzmienie:

##### Termin związania ofertą.

Wykonawca zgodnie z art. 307 ustawy Pzp będzie związany ofertą przez okres 30 dni, tj. do dnia 16.12.2023 roku. Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.



2. Punkt 16 otrzymuje brzmienie:

Sposób i termin składania i otwarcia ofert .

16.1. Ofertę należy złożyć poprzez platformę zakupową, o której mowa w pkt. 12 SWZ, do dnia 17.11.2023 r. do godziny 10:35.

16.2. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 17.11.2023 r. o godzinie 10:45.

Powyższe wyjaśnienia i modyfikacje stają się integralną częścią SWZ wiążącą dla Wykonawcy. Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić powyższe wyjaśnienia i modyfikacje podczas sporządzania ofert, w tym także podczas wypełniania załączników i druków.

Zamawiający